

春晚之后恋上电视

冯小刚当评委“压力山大”

3月2日,东方卫视联合欢乐传媒与华录百纳制作出品的大型原创喜剧真人秀《笑傲江湖》在上海召开新闻发布会。节目旨在全力传递“生活百般滋味,人生需要笑对”的正能量,诠释真实的喜剧人生。著名导演冯小刚率领重量级“笑星”观察员宋丹丹、吴君如、刘仪伟亮相发布会,共同用毛笔字书写了“笑傲江湖”四个大字,并坦言将在节目评选中严格把关,寻找最真实、来源于生活、传递人生正能量的喜剧节目。

本报记者 邱伟

冯小刚

担心上节目“活受罪”

强大的观察员阵容是《笑傲江湖》的一大亮点。冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟四位妙语连珠、语出惊人的喜剧界大腕互相之间又会擦出怎样的火花,给节目增添多少笑果,也颇让人期待。发布会现场,《笑傲江湖》的四位观察员吐露了当初被邀请参加这档大型原创喜剧真人秀节目的心情。宋丹丹坦言当观察员是非常漏底的,你是什么样的人,会毫无遮挡地展现在观众面前,让她有点害怕。

宋丹丹害怕被人看透,而冯小刚则说歌可以反复听,而喜剧却不能反复看,相比音乐选秀,喜剧节目更难做。“你这一次初选过了,唱歌节目在复赛时再换一个歌就行,但是你知道几年才能琢磨出一个好玩的喜剧作品来?有时候一个人一辈子就玩那两三个活,你让一个选手在一个节目上拿出三个活,这简直比登天都难。如果这个节目不好看,我们几个人坐在那不是活受罪吗?这是我忐忑的原因。”

喜剧节目扎堆

质量难免参差不齐

与其他卫视同类型的喜剧节目不同,《笑傲江湖》找寻的



是没有很多喜剧表演经历的非专业选手,他们来自天南海北,拥有不同职业、不同的身份背景,但他们身上所拥有的一个共同的特质是有逗乐人的能力。

据《笑傲江湖》总导演李勇透露,之所以选择做《笑傲江湖》这样一档喜剧真人秀节目,除了现在能让观众发笑的节目非常少以外,更是想要搭建一个平台,让更多有喜剧梦想的人在这个舞台上展示才华,打动百姓,“现代人所处的一个环

境压力非常大,在这种情况下,该用一种什么样的心态来对待人生?我认为,要拥有一种‘笑对人生’的态度。这种态度,包括将来自生活中的快乐灵感,通过不同的表演方式,传递给观众人生百般滋味。”

随着多档喜剧真人秀节目开播,喜剧类节目成为今年国产综艺节目的一个新亮点,而《笑傲江湖》开播标志着又一档喜剧类节目杀入如今的荧屏喜剧综艺大战。至于《笑傲江湖》和其他喜剧节目有什么不同,

李勇表示这档节目最大的与众不同是关注“人们笑的背后能感受到什么”。对于业内人士关于各家卫视目前一窝蜂地做喜剧综艺、质量很难保证的质疑,李勇表示,有基数巨大的民间艺人支撑,喜剧综艺的可持续性不是问题。各家节目目前主要问题还是应该错位竞争,避免盲目跟风造成量多质低的局面,应做出自己的特色。

据悉,《笑傲江湖》将于3月9日起,每周日晚9点在东方卫视播出。 上海3月2日电

《钢的琴》汪洋
挑战黑色幽默

本报讯(记者 霍晓慧) 在央视八套晚间黄金档播出的电视剧《钢的琴》一经开播便受到观众的喜爱,以朴实而不失诙谐的风格,再现了20世纪80年代平凡、真诚、温馨的情感生活画卷。

新晋风格女艺人汪洋在剧中出演女一号“淑娴”,首次出演此类影片的她,用精湛的演技上演了具有黑色幽默风格的“东北爱情故事”。剧中汪洋、李乃文饰演的夫妻拍摄的一组搞怪另类婚纱照曝光,两人摆出各种古怪造型,表情滑稽,形象搞笑,充分展现轻松的气氛和浪漫的情调,既赏心悦目又让人忍俊不禁。

张绍刚、黄健翔
助力“90后”求职

本报讯(记者 霍晓慧) 天津卫视职场节目《非你莫属》3日晚播出全新求职真人秀节目《“90后”求职季》,六位“90后”求职者将在北京体验“生存”的艰难,他们的父母会在镜头之后全程关注。

此次是《非你莫属》首度尝试突破节目固有形式,开创国内首档真实职场记录节目,真实全面地展示“90后”在首都勇闯职场的状态。此前,《非你莫属》“元老级”主持人张绍刚曾表示该节目“很靠谱”,自己力挺它上线。《非你莫属》现任主持黄健翔也称“我很看好这次突破之作,这就是天津卫视版的‘孩子去哪儿’”。

日前,《非你莫属》前任主持人张绍刚作为天津卫视特邀顾问重新回归,在交流会上他表示,“我之前也和《非你莫属》的制片人探讨了将常态节目和户外职场真人秀结合的可行性,目前国内都没有类似的节目态势,于是就有了《非你莫属》之“90后”求职季”的大胆尝试。”

《广角镜》联手
《华盛顿邮报》

本报讯(记者 霍晓慧) 日前,广角镜媒体有限公司在香港宣布:广角镜媒体有限公司已与华盛顿邮报通讯社达成双向合作协议,未来双方将以共同品牌的网络出版媒体面向全球华人读者,发布全球金融、商业及医学的最新新闻资讯及观点,此项合作主要在网络媒体出版领域展开。

自2014年3月份开始,来自华盛顿邮报通讯社的新闻稿件即将通过广角镜媒体的网站和社交网络在线发布,并可通过移动设备、传统新闻网站和社交媒体阅读,广角镜媒体也有权通过其广泛的出版和视频资源发布来自华盛顿邮报通讯社的稿件,与此同时,广角镜媒体所采写报道的有关中国的深度新闻分析报告的英文版也将通过这一合作为华盛顿邮报通讯社广泛采用。双方共同的网络出版品牌《广角镜·华盛顿邮报》预计于2014年3月首次发布。广角镜媒体有限公司是由著名媒体投资人吴征担任主席的阳光红岩投资集团的子公司。

《隋唐英雄4》全国首播

郑国霖:晓庆姐是我父亲的偶像

《隋唐英雄3》频频刷新收视纪录,被业界称为“神剧”。3日起,古装历史传奇剧《隋唐英雄4》将每晚在山东电视频道五集连播,继李世民、薛仁贵、罗通沙场西征,《隋唐英雄4》新将薛丁山闪亮登场,日前本报记者采访了剧组主创演员。

本报记者 霍晓慧

“水汪汪的眼神”

让人忘我入戏

郑国霖十年前出演《隋唐英雄传》中的儒雅公子李世民后在《美人天下》中饰演皇帝李治,此次在《隋唐英雄4》中饰演李世民,牢牢巩固了他“唐朝皇帝专业户”的地位。本来郑国霖对这个帝王角色驾轻就熟,没想到遇到新挑战:就是与大他21岁的刘晓庆演感情戏。

郑国霖告诉记者,年近六十的刘晓庆是他父亲的偶像,得知儿子要与自己的偶像演对手戏,父亲拿出年轻时与偶像的合影,叮嘱儿子“一定要演好”,这让郑国霖

平添许多紧张。不过开机仪式上刘晓庆走到他身边主动交流,让他感到轻松不少;一开机,这位叱咤影坛40年的“老戏骨”马上“少女上身”,让郑国霖瞬间被她“永远水汪汪的眼神”打动,完全忘记了两人之间的年龄差距,迅速入戏。

昔日老师今日“臣”

张卫健口口称“哥”

嬉笑怒骂都是戏的张卫健看上去有点没正形,其实私下里心中有数、行动靠谱,与本剧角色颇有相似之处。他在剧中分饰程咬金与程铁牛父子两人,不管是哪个身份,都是对李世民忠心耿耿的臣子。

虽然表面嘻嘻哈哈不着调,但到关键时刻从不掉链子,和李世民好得犹如兄弟。

郑国霖表示,十年前在《少年英雄方世玉》剧组就认识张卫健。当时郑国霖刚入行,焦躁迷茫自我怀疑,饰演男一号的张卫健看在眼里,主动发问:“你想要大房子吗?你想买跑车吗?”得到肯定回答后,张卫健轻描淡写地反问:“那你还抱怨什么犹豫什么呀?好好工作是唯一的出路。”一语点醒梦中人,郑国

霖奋斗到了今天。

《隋唐英雄4》开拍,二人重见,郑国霖收到张卫健送他的专辑,发现上面赫然写着“尊敬的国霖哥”。张卫健明明比郑国霖大整整九岁,何来“哥”一说?这位旧日师长正色回答:你演的李世民是王,我饰演的程咬金是臣,所以要用尊称,叫一声“哥”。

据悉,《隋唐英雄4》播出期间,山东电视频道还将推出精彩的抽奖活动答谢观众。

